



VSESLOVENSKI DAN HABITATA 2018 NATEČAJ – ARHITEKTURNA DEDIŠČINA OKOLI NAS

Spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj, spoštovana učiteljica, spoštovani učitelj!

Vabimo vas k sodelovanju na natečaju v okviru VSESLOVENSKEGA DNEVA HABITATA 2018, ki bo potekal v okviru Meseca prostora v organizaciji Centra arhitekture Slovenije in v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor RS ter z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo.

Organizacija združenih narodov je prvi ponedeljek v oktobru proglasila za Svetovni dan habitata, ki se praznuje že od leta 1985. Posvečen je človekovim naseljem in osnovni pravici ljudi do primernega bivališča.

TEMA LETOŠNJEGA NATEČAJA

Ker je letošnje leto posvečeno evropski kulturni dediščini, je tema letošnjega natečaja **Arhitekturna dediščina okoli nas**. Vabimo vas, da med 22. septembrom in 6. oktobrom 2018, ko potekajo dnevi kulturne dediščine, del šolskih dejavnosti posvetite tej tematiki. Na natečaju lahko sodeluje samo en razred, več razredov ali pa cela šola.

KAKO PRIPRAVITI NATEČAJNI PREDLOG

Opazujte stavbe v svojem kraju in prepoznajte kakovostne primere. To so lahko stanovanjske stavbe [**enodružinska hiša, vrstna hiša, stanovanjski blok, stolpnica**] ali druge stavbe [**šola, vrtec, trgovina, urad, pošta, cerkev, kulturni dom, bolnišnica, gasilski dom, avtobusna ali železniška postaja ...**], **stare vsaj 50 let**. Izbrane stavbe predstavite z različnimi likovnimi tehnikami: **risba, slika, kolaž, grafika, fotomontaža, strip, maketa** [v tem primeru jo poslikajte s fotoaparatom in fotografije predstavite na listu]. Vsak razred naj pošlje le en izdelek, ki naj bo delo celega razreda. Format posameznega predloga naj bo **en list velikosti 100 × 70 cm**. Natečajna dela, ki ne bodo upoštevala teh pogojev, ne bodo uvrščena v izbor. **Na predlogu mora biti vidno označena osnovna šola, ime mentorja/mentorjev in razred.**

PRIJAVA NA NATEČAJ IN ODDAJA PRISPEVKOV

Svojo šolo lahko do **1. oktobra 2018** prijavite na natečaj s spletno prijavnico, ki jo najdete na spletni strani www.igrivarhitektura.org, kjer si lahko preberete tudi več o akciji.

Prispevke pošljite **do sobote, 6. oktobra 2018**, na naslov:

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja, Dunajska 48, 1000 Ljubljana.

Na pošiljki naj bo označeno: "NE ODPIRAJ – MESEC PROSTORA – VSESLOVENSKI DAN HABITATA 2018"

KOMISIJA

Vse prispele prispevke bo pregledala komisija v sestavi: doc. mag. Mojca Gregorski, univ. dipl. inž. arh. (Fakulteta za arhitekturo UL), mag. Natalija F. Kocjančič, svetovalka za likovno umetnost Zavoda RS za šolstvo, višja svetovalka Jelena Torbica (Ministrstvo za okolje in prostor RS). Komisija bo pri izboru upoštevala izvirnost rešitev, domišljijo, tematsko ustreznost in kakovost tehnične izvedbe.

NAGRADE

Tri razrede, iz vsake triade po enega, bomo povabili na odkrivanje še neznanih zanimivosti glavnega mesta in na obisk predsedniške palače. Vsaka šola, ki bo sodelovala na natečaju, bo prejela priznanje.

Dela boste lahko prevzeli po zaključku dela komisije in najkasneje do 24. decembra 2018 na naslovu: Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja Dunajska 48, 1000 Ljubljana.

Če boste imeli kakršna koli vprašanja glede izvedbe akcije, vas prosimo, da nam pišete na elektronski naslov: info@centerarhitekture.org. Z veseljem vam bomo pomagali.

Naj nas prostor navdihuje!

Vaš CENTER ARHITEKTURE SLOVENIJE

Iskreno verjamemo, da imata prostor in arhitektura velik vpliv na naše življenje, zdravje, počutje, uspešnost, varnost in zadovoljstvo. Obdajata nas vse življenje in dajeta okvir vsem našim dejavnostim. Prostor oblikujemo vsi, ne samo arhitekti, krajinski arhitekti in prostorski načrtovalci, hkrati pa prostor oblikuje nas. Vse naše vrednote, tudi prostorske, so temelj naše kulture in kažejo na razvitost naše družbe.

Arhitektura nosi visoko kulturno, družbeno in ekonomsko vrednost, zato njeno razumevanje spada v splošno izobrazbo. Od naših izkušenj, znanja in odnosov, ki jih v življenju oblikujemo, bo odvisna prihodnost naših mest, vasi, javnega prostora in stavb.

Barbara Viki Šubic, Špela Kuhar in mag. Polona Filipič so ambasadorke kulturno-umetnostne vzgoje v Evropskem letu kulturne dediščine.



CENTER ARHITEKTURE
SLOVENIJE



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

